

盛岡市プレスリリース

~ひと・まち・未来が輝き 世界につながるまち盛岡~

令和5年11月15日

教育委員会 生涯学習課

市政記者クラブ加盟社 各位

2023 年度盛岡ユネスコ協会

第17回「絵で伝えよう!わたしの町のたからもの」絵画展

未来に伝えたい、残していきたいみんなの町の「たからもの」は何?

大好きな街並み、古い建物、歴史ある場所、自然の風景、お祭りなどの伝統行事…そんな絵を描いてみませんか?というキャッチフレーズのもと、「絵で伝えようわたしの町のたからもの」絵画展が開催されます。この絵画展は、人類にとってかけがえのない宝物である「世界遺産」「地域遺産」を守り後世に伝えていく活動と共に、次世代を担う子どもたちが、身近な文化や自然、歴史などを大切にする心を育む活動の一環として盛岡ユネスコ協会が実施しており、今年で17回目を迎えます。

個性豊かな「わたしの町のたからもの」をぜひご覧ください。

記

【日 時】令和5年11月17日(金)~11月19日(日) 午前10時~午後4時30分(初日13:00~/最終日~15:30)

※11月19日(日)午前10時30分~11:00会場で表彰式を行います。

【場 所】岩手銀行赤レンガ館(盛岡市中ノ橋通 1-2-20)

個性豊かな「わたしの町のたからもの」がズラリ!

17回目を迎える本絵画展には小・中学校からたくさんの応募がありました。

◆応募数:627点 ◆優秀賞:9点 入賞:41点 入選:100点





【問い合わせ先】

わたしの町のたからもの展委員長 高橋比奈子

TEL: 080-5228-7877

盛岡ユネスコ協会 事務局代行 小守林 恵

TEL: 090-8926-9625

盛岡市教育委員会生涯学習課 担当:大野 幸恵

TEL: 019-639-9046





第17回

小・中学生『絵で伝えよう! わたしの町のたからもの』絵画展





第16回絵画展

〇期間 2023年11月17日(金)~19日(日)

10:00~16:30

(初日:13:00~/最終日:~15:30)

〇会場 岩手銀行赤レンガ館 盛岡市中ノ橋通1-2-20

〇主催 盛岡ユネスコ協会

〇共催 日本ユネスコ協会連盟・盛岡市

盛岡市教育委員会

〇協賛 (株)北日本銀行・(株)岩手日報社

(株)岩手銀行・(株)東北銀行・盛岡信用金庫

入場無料

<問合せ/連絡先>

盛岡ユネスコ協会たからもの展委員長 高橋 **019-622-4799** E-mail: morioka.unesco@gmail.com